

HAPPY 6.1 快乐儿童节

希望书桌 驻守未来

石楼县帮助贫困学生改善学习条件

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈钰 王玉婷)近日,希望的书桌发放仪式及座谈会,在石楼县小蒜中心校举行,现场为贫困学生发放家庭书桌10套,价值5000元,并为5名特困儿童发放助学金1100元。

据悉,希望书桌的发放是由共青团石楼县委、居窝科技北京有限公司太原分公司、黎氏阁家具、石楼县青年志愿者协会共同发起,通过商家集资、社会募捐等方式,

采购书桌和台灯,帮助贫困地区学生改善学习条件。

一张课桌承载了一份家庭的希望,一个梦想追逐着心的向往。参加活动的志愿者逐一对受助学生及家长进行了走访,并现场安装家庭课桌。希望受资助的全体学生一定要牢记恩情,努力学习,争取以优异的成绩、突出的表现回馈关心和帮助自己的人,用实际行动回报社会各界爱心人士给予的关爱和真切关怀。



志愿者和学生书桌旁一起读书

“亲子乐翻天 幸福家年华”

孝义市兑镇幼儿园举办庆“六一”亲子活动

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 李竹华 王彦萍)“六一”是一个特别的日子,也是一个愉快的日子。为了让孩子们度过一个快乐、有意义的节日,同时,为了加强家长与幼儿之间的情感交流,体验合作与加深家园情、师生情、亲子情,5月28日和5月29日,以“亲子乐翻天 幸福家年华”为主题的庆“六一”活动在孝义市兑镇幼儿园隆重举行。

本次庆“六一”亲子活动,目的主要是让每个孩子都成为节日的主人,享受亲情,获得快乐。在筹备此活动中,园老师们利用休息时间,研究方案、设计游戏、制作道具,还编排了一些让每位家长和孩子都能轻松好玩的小游戏。希望通过活动,启发幼儿心智、全面培养幼儿的综合素质,让孩子们在欢乐的游戏氛围中释放天性,同时感受亲子之间相互陪伴的温暖,增进亲子关系。

通过两天的“亲子手工”活动、“大手牵小手,宝贝向前冲”趣味运动、“以爱之行,相伴童年”文艺演出等一系列活动,带动了现场家长和孩子们一起互动。整个系列活动让孩子们大呼“好玩”,家长们都称“开心”、“过瘾”。

兑镇幼儿园通过一系列亲子活动,让每个幼儿都有了向大家展现自我和参与集体活动的积极性,还让幼儿在欢乐的氛围中释放了天性,体验了节日的快乐,更促进了家长和孩子之间的交流,加深了亲子情谊,同时也让家长更直观地了解和感受了幼儿园教育教学的多样性。



幼儿和家长一起做手工



活动现场

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东)“今天是孩子们的节日,祝愿他们能够快乐成长。”在六一国际儿童节来临之际,兴县实验幼儿园在县城大操场举行了庆“六一”文艺活动。5月29日,在老师们的带领下,实验幼儿园的350名小朋友身着节日盛装,带着自己亲手制作的道具,在家长的陪同下齐聚兴县县城大操场,上

“乐享阳光运动 润泽七彩童年”

兴县实验幼儿园庆“六一”亲子活动异彩纷呈

演了一场颇为壮观的“文艺盛宴”。

操场一侧悬挂着的写有兴县实验幼儿园“乐享阳光运动 润泽七彩童年”庆六一文艺展演活动的标语格外醒目。下午3点,温暖的阳光洒满了整个操场,小朋友们个个整装待发,跃跃欲试。伴着音乐的鼓点,小朋友们开着小酷车、骑着五颜六色的自行车、踩着滑轮、踏着滑板摆成整齐的方阵有序入场。他们脸上洋溢着灿烂的笑容,期待着这场属于他们的“文艺竞技”。文艺展演会在花球团体操展演、花样器械操展演中拉开序幕,整齐的动作、统一的着装、可爱的表情、酷酷的动作,瞬间燃爆整个体育场,吸引了广大市民观看。

老师们根据孩子的年龄特点,精心设置了丰富多彩的游戏活动,“轮胎大漂移”“小蝌蚪找妈妈”“母鸡下蛋”“探险之旅”“拔河”“抛抛乐”等形式多样、内容有趣的游戏,小朋友们个个奋勇争先,使出

浑身解数完成各个游戏项目;“齐心协力吃果果”“溜溜布 划小船”“爱的传递”等亲子趣味性游戏竞赛中,孩子们精彩的表演赢得了在场观众的阵阵掌声。

活动中,学校还对2019年前半学期涌现出的三好学生、优秀教育工作者进行了表彰奖励,整场活动将知识性、趣味性、科学性融为一体,在全面展示了实验幼儿园素质教育的成果的同时,也让家长更好地了解幼儿园的办学理念。不仅增进了孩子与家长之间的亲子关系,也锻炼了小朋友们的综合能力,培养了不畏困难、勇于挑战的良好品质,让孩子们度过了一个愉快而充满意义的六一国际儿童节。

“此次活动,就是为让孩子们开阔眼界、愉悦身心,增长知识、增强幼儿的身体素质和自信心,激发幼儿与他人的合作意识,并感受到运动的快乐”。兴县实验幼儿园园长裴文成介绍说。

离石区实验幼儿园师生同台庆“六一”

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 王中业)六月是歌的海洋,六月是花的沃土,六月是孩子们的季节,在祝福声中,在一片片欢声笑语中,孩子们翘首期盼的“六一”儿童节如期而至。5月30日上午,离石区实验幼儿园举行“欢庆六一,祝福祖国”庆六一文艺汇演。

本次庆“六一”活动,孩子们精心准备排练了多个节目,有合唱、舞蹈、情景剧等。

其中,有些节目由老师和学生共同参与完成,默契度高,演出流畅,效果很好。有师生浓浓情的情景剧《老师妈妈》,有古典与现代结合的《剪纸秀》,有经典重现《上海滩》,有童声合唱《最美的光》,更有展示新时代老年人精神面貌的广场舞《最炫民族风》。一个个精彩的节目赢得现场阵阵的掌声。许多家长看完



演出现场

孩子的演出后,充满了感慨。家长刘女士称:“看了孩子们今天的演出,我的内心非常激动。孩子们虽然小,但是做起事情来很认真,我觉得参与的过程就是他们成长的过程。这个六一,大家过得充实。”

这边学生精彩的节目刚刚落幕,那边教师们又登台献艺。该校的教师真是多才多艺,她们的节目将本次活动带入了一个又一个的高潮。

此次演出不仅展示了孩子们的成长和进步,也凝聚了老师们的心血和汗水,更饱含了家长们的热情和期盼。家长们一致认为,今年的六一国际儿童节足够热闹,孩子们过了一个有意义的节日。

